

UNIVERSIDADE DE GURUPI CONSELHO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE PARAÍSO DO TOCANTINS

RESOLUÇÃO nº 09/2024, do dia 21 de agosto de 2024, do Conselho do Curso de Medicina, Campus Universitário de Paraíso do Tocantins

Alterar a composição do Conselho de Curso do curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins.

O Conselho do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, no uso de suas atribuições regimentais conferidas a partir do artigo 17 e seguintes, do Regimento Geral Acadêmico desta Universidade, conforme Ata nº 15/2024 da Reunião Plenária realizada em 21 de agosto de 2024, em sessão por videoconferência,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a composição do Conselho de Curso do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, que passa a ter os seguintes membros:

- Coordenadoras do Curso e de Estágio:
- 1. Mayze Pereira Dal Col Freire;
- 2. Aline de Alencar Andrade Bressan;
- Membros Representantes do Corpo Docente:
- 1. Leidiany Sousa Silva;
- 2. Antônio José Sousa Caminha;



- 3. Carlos Gustavo Sakuno Rosa;
- 4. Jussara Resende Costa;
- 5. Marco Tulio Chater Viegas;
- 6. Paulo Giovanny Pedreira;
- 7. Marcus Vinicius Moreira Barbosa;
- 8. Mateus Silva Santos;
- 9. Maykon Jhuly Martins de Paiva;
- 10. Walmirton Bezerra D' Alessandro;
- 11. Rodrigo Disconzi Nunes;
- 12. Sávia Denise Silva Carlotto;
- Membros Representantes do Corpo Discente:
- 1. Roger Antônio Morais Queiroz Presidente do CA;
- 2. Brenda de Carvalho Mariano T3
- 3. Maria Luiza Eliza Teixeira T3
- 4. Guilherme Silva de Souza -T4
- Membro Representante do Corpo Técnico Administrativo:
- 1. Larissa Rodrigues da Silva;
- **Art. 2°.** Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Paraíso do Tocantins/TO, 09 de setembro de 2024.

Profa.Esp. Mayze Pereira Dal'Col Freire

Coordenadora do Curso de Medicina Universidade de Gurupi - Campus Universitário de Paraíso do Tocantins Portaria/Reitoria nº 038/2024